
    
 
 

Okresní správa sociálního zabezpečení Jablonec nad Nisou 

 
U Zeleného stromu 838/3, 466 97 Jablonec nad Nisou 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván pro výkon činnosti Odboru sociálního pojištění v rámci územní působnosti OSSZ 
Jablonec nad Nisou, která koordinuje a usměrňuje provádění sociálního pojištění.  

Objekt je veřejnosti přístupný. 

 

Základní přehled přístupnosti  

      
 
 

Uživatelský popis  

Vstup   

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou zámkovou dlažbou. 

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, se sklonem do 10% nad úrovní výšky chodníku, s automatickými 

dvoukřídlovými posuvnými dveřmi průchozí šířky 100 cm. Zádveří za hlavním vstupem je ve stejné 
výškové úrovni a po levé straně se nachází podatelna. Okénko podatelny se nachází ve výšce 88 cm a 

opěrný pult ve výšce 75 cm. Ze zádveří vedou jednokřídlové mechanické dveře průchozí šířky 100 cm 
do ostatních prostor budovy OSSZ. 

Vpravo od hlavního vchodu se nachází bezbariérový vstup do klientského centra, v úrovni výšky 
chodníku, s mechanickými jednokřídlovými dveřmi průchozí šířky 100 cm. 

Zadní vstup s průjezdem dvoukřídlovou bránou do dvora je vyhrazen pro služební účely. 

 

Interiér  

Pro klienty je vyhrazena uliční část 1. NP budovy s podatelnou, čekárnou a klientským centrem. Vstup 

do klientského centra je řešen samostatně z ulice. V zadní části 1. NP budovy se vedle výtahu nachází 
WC pro klienty a samostatné WC pro imobilní. 

V přistavené části 1. NP se nachází Oddělení lékařské posudkové služby pro okres Jablonec nad Nisou. 
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Pro vyřizování žádostí o důchod a agend, které není možné s klientem vyřešit na přepážce KC,            
slouží 2. NP budovy, ve kterém se nachází oddělení důchodového pojištění.  

Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do kanceláří těchto 
pracovišť je umožněn pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště. 

Všech 5 nadzemních podlaží budovy je vertikálně propojeno vnitřním schodištěm a výtahem, který 
propojuje prostory v rozsahu 1. PP až 5. NP. 

 

Výtah  

Osobní výtah (rozměr klece 110 cm x 140 cm, automatické dveře průchozí šířky 90 cm) spojuje úroveň 

1. PP až 5. NP. Přístup k výtahu je bezbariérový a manipulační prostor před výtahem je dostatečný. 
Kabina výtahu je vybavena zrcadlem (spodní hrana výška 116 cm) a madlem ve výšce 109 cm. Sklopné 

sedátko není ve výtahové kabině k dispozici. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 125 cm, 
maximální výška ovladačů uvnitř klece je 140 cm.  

 

Hygienické zázemí  

V 1. nadzemním podlaží budovy se nachází místnost WC určená pro klienty a místnost WC pro imobilní. 
Dveře místnosti sociálního zařízení pro klienty jsou šířky 70 cm. 

Dveře místnosti WC pro imobilní o šířce 90 cm se otevírají mechanicky směrem ven. Přístup k míse 

z pohledu od vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 90 cm). 
Toaletní mísa je opatřena sklopným madlem. 

 

Parkování  

Pro osoby s pohybovým omezením jsou na parkovišti Anenské náměstí vyhrazena dvě parkovací stání, 
nacházející se přibližně 100 m od hlavního vstupu do budovy. 

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít odstavná 
parkovací místa na Anenském náměstí. 

 

Fotodokumentace  

  



 


